
10:15 – 12:00

13:20 – 15:00

04:35 – 06:05

07:45 – 09:20

A3908 Καθημερινά    Λάρνακα - Αθήνα

Α3992 Καθημερινά     Αθήνα - Κωνσταντινούπολη

Α3999 Καθημερινά    Κωνσταντινούπολη - Αθήνα 

Α3902 Καθημερινά    Αθήνα -Λάρνακα

Προτεινόμενο πρόγραμμα:

1η Μέρα: Πτήση μέσω Αθήνας για την Κωνσταντινούπολη

Παραλαβή από τους συνεργάτες μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας για τακτοποίηση.

Βρίσκεστε στην πιο πολυσύχναστη περιοχή της Κωνσταντινούπολης. Μην χάσετε την ευκαιρία να περιηγηθείτε
και να γευτείτε παραδοσιακή κουζίνα.

2η Μέρα: Ξενάγηση στη Πόλη

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο σας νωρίς το πρωϊ (μικρή ομάδα έως 10 άτομα).
Προκαθορισμένο σημείο συνάντησης (συνήθως είναι μπροστά από το Starbucks στην Ταξίμ).

Η ξενάγηση περιλαμβάνει: Αγία Σοφία, υπόγεια δεξαμενή Ιουστινιανού, 
Σουλταναχμέτ τζάμι (Μπλε τζαμί), Βυζαντινός ιππόδρομος, Τοπ Καπί (αυλή), 
Κλειστή αγορά (kapalı çarşı), Αιγυπτιακή αγορά (Mısır çarşı) Αρχή της ξενάγησης 
θα γίνει με την Αγιασοφιά και τον γυναικωνίτη όπου έχει μετατραπεί πλέον σε
 μουσείο. Στο χώρο αυτό θα δούμε τα ψηφιδωτά που έχουν διασωθεί από την
 βυζαντινή εποχή Την εικόνα της δέησης, τα ψηφιδωτά των αυτοκρατόρων με 
τις συζύγους τους την πύλη του παραδείσου και τον κεντρικό χώρο της 
εκκλησίας στη συνέχεια βγαίνοντας θα επισκεφτούμε την αυλή από το ανάκτορο Τοπ Καπί βλέποντας
εξωτερικά το ναό της Αγίας ειρήνης και την κεντρική πύλη του ανακτόρου 

Αναχωρήσεις: Καθημερινά

Αεροπορική Εταιρεία: Aegean / Royal Jordanian

Προτεινόμενο Ξενοδοχείο:  Midtown Hotel 4* / Παρόμοιο από €780 κατά άτομο στο δίκλινο δωμάτιο.

Οι προτεινόμενες πτήσεις:

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
4 Βράδια / 5 Μέρες
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Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την υπόγεια δεξαμενή του Ιουστινιανού κινστέρνα σήμερα λειτουργεί ως
μουσείο στον εσωτερικό διάκοσμο θα δούμε τις περίφημες μέδουσες όπως επίσης και τον εντυπωσιακό χώρο με
τις αρχές κολώνες και σήμερα με τον ιδιαίτερο φωτισμό.

3η Μέρα: Ελεύθερη 
Μπροείτε να περάσετε το Βόσπορο με πλοιαράκι ή να διευθετήσουμε ξενάγηση με Ελληνόφωνο ξεναγό

4η Μέρα: Ελεύθερη μέρα για τα ψώνια σας, για να απολαύσετε χαμάμ, καφέ και παραδοσιακά γλυκά.
Ξεκούραση στο ξενοδοχείο

5η Μέρα: Γύρω στις 02:00 τα ξημερώματα, μεταφορά στο αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης και
αναχώρηση.

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια
Φόροι αεροδρομίων
1 προσωπικό αντικείμενο & χειραποσκευή καμπίνας
Ιδιωτική μεταφορά αεροδρόμιο – ξενοδοχείο - αεροδρόμιο
1 μέρα ξενάγησης με Ελληνόφωνο ξεναγό (αναλόγως διαθεσιμότητας)
4 διανυκτερεύσεις (με δικαίωμα χρήσης του δωματίου έως την ώρα της μεταφοράς από το ξενοδοχείο στο
αεροδρόμιο)
Πρόγευμα
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο καθόλη τη διάρκεια της παραμονής σας στο εξωτερικό
Δωρεάν Web Check in στην αναχώρηση & την επιστροφή σε τυχαία κατανομή θέσεων
Δωρεάν αναβάθμιση από ακάλυπτο σε καλυμμένο χώρο στάθμευσης στο Larnaka Park & Fly

Μετά θα επισκεφτούμε στο επιβλητικό Σουλταναχμέτ τζάμι ή μπλε τζαμί με τους έξι
μιναρέδες Κοντά βρίσκεται και ο Βυζαντινός ιππόδρομος και θα τον περπατήσουμε
βλέποντας την γερμανική κρήνη, τους οβελίσκους των
αυτοκρατόρων όπως και τον ορειχάλκινο τρίποδα από το μαντείο των Δελφών Θα
κάνουμε μία ενδιάμεση στάση σε ένα παραδοσιακό ζαχαροπλαστείο καφέ με ιδιαίτερα
τοπικά γλυκά όπως κιουνεφέ, καζάντιμπί κτλ, ενώ μετά το μεσημέρι προχωρούμε για
την περίφημη κλειστή αγορά (kapalı çarşı) με τα 4500 μαγαζιά.

Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ψώνια. Τέλος θα συγκεντρωθούμε στην κεντρική πύλη
της αγοράς και θα περπατήσουμε στην παραδοσιακή αιγυπτιακή αγορά (Mısır çarşısı) με
τα περίφημα μπαχαρικά, τσάγια και λουκούμια. Η ξενάγηση μας θα ολοκληρωθεί στην
αιγυπτιακή αγορά περίπου στις 17:00. Η ξενάγηση θα γίνει περπατητή λόγω του ότι όλη
η περιοχή είναι πεζόδρομος.
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Δεν περιλαμβάνονται:
Εισιτήριο εισόδου στην Αγία Σοφία (περίπου €25)
Εισιτήριο εισόδου στην υπόγεια Δεξαμενή (περίπου 900 τούρκικες λίρες)
‘Εξοδα βίζας (usd15 περίπου αν την πάρετε επί τόπου ή €50 περίπου αν εκδοθεί ηλεκτρονικά πριν την
αναχώρηση)
Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλά + €50 / Δωρεάν αν οι επιβάτες είναι Gold Members της Aegean

Σημειώσεις:
Οι τιμές βασίζονται σε τρέχουσα /μεταβλητή διαθεσιμότητα και επιβεβαιώνονται ονομαστικά με αντίγραφο
διαβατηρίου.
Για την είσοδο στην Τουρκία, τα διαβατήρια πρέπει να ισχύουν για 6 μήνες μετά την άφιξη στη Τουρκία
Τα Κυπριακά διαβατήρια χρειάζεται να έχουν βίζα (θεώρηση διαβατηρίου)
Μετά την επιβεβαίωση των υπηρεσιών, θα ενημερωθείτε για το πλάνο των επόμενων πληρωμών

Πολιτική ακύρωσης:
Η προκαταβολή 30% του συνολικού κόστους του ταξιδιού δεν επιστρέφεται.
Μετά την αγορά των εισιτηρίων, αυτά γίνονται Non Refundable
Από 21 – 0 μέρες πριν από την αναχώρηση, ισχύουν 100% ακυρωτικά.
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής.
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